唐山三孚硅业股份有限公司 关于 2024 年度暨 2025 年第一季度业绩暨现金分红说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

唐山三孚硅业股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月30日下午13:00 —14:00 在上海证券交易所上证路演中心(网址: https://roadshow.sseinfo.com/) 通过视频结合网络互动召开2024年度暨2025年第一季度业绩暨现金分红说明会, 现将有关事项公告如下:

一、业绩说明会召开情况

2025年4月16日,公司于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信息 披露媒体披露了《唐山三孚硅业股份有限公司关于召开 2024 年度暨 2025 年第一季 度业绩暨现金分红说明会的公告》(公告编号: 2025-023)。

2025年4月30日下午13:00—14:00,公司董事长孙任靖先生;董事、总经理 董立强先生;董事、财务负责人张宪民先生;独立董事张艳荣女士;董事会秘书刘 默洋女士出席了本次说明会。在本次说明会上,对公司发展、经营业绩等投资者关 心的问题与广大投资者进行交流和沟通,就投资者普遍关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司在本次说明会上就投资者普遍关注的问题给予了回答,主要问题及回复整 理如下:

1、请问 2024 年公司整体业绩下滑有哪些原因导致的?

回答: 尊敬的投资者, 您好! 受市场因素影响, 2024 年公司三氯氢硅产品、高 纯四氯化硅产品下游需求减少,盈利能力较2023年下降。虽公司主要原材料价格同 比呈下降趋势,但原材料价格下降幅度小于主要产品销售价格下降幅度,导致2024 年公司利润下降。公司将积极应对市场压力,优化营销结构,推进市场开拓,提升 公司品牌效应。同时加强成本管控,大力开展降本增效,全力推进项目进度,争取 以良好的业绩回报投资者。感谢您的关注!

2、高管您好。请问贵公司本期财务报告中,盈利表现如何?谢谢。

回答: 尊敬的投资者您好,2024年,公司实现营业收入176,976.34万元,同比下降16.87%,实现归属于上市公司股东的净利润6,377.89万元,同比下降67.37%。2025年第一季度,公司实现营业收入49,436.77万元,同比上涨8.21%,归属于上市公司股东的净利润2,700.28万元,同比上涨157.98%。2024年公司硅系列产品毛利率为12.28%,钾系列产品毛利率为20.89%,硅烷偶联剂产品毛利率2.17%。详情请见公司于2025年4月16日及2025年4月29日披露的《2024年年度报告》及《2025年第一季度报告》。2025年,公司将持续推进生产精细化管理、推进市场开发,充分发挥循环经济产业优势,努力搞好经营,提升公司业绩,感谢您的关注!

3、高管您好,请问贵公司未来盈利增长的主要驱动因素有哪些?谢谢。

回答:尊敬的投资者,您好!公司目前主要围绕无机硅、有机硅、高纯电子材料、基础化工四大板块持续发力,通过"补链、延链、强链"等措施,提升公司循环体系运行中的成本及规模优势。通过提高公司电子特气、硅烷偶联剂等集团内新兴产品的产能利用率来进一步降低产品单位成本,增强产品的盈利能力;同时多渠道加大新兴产品的市场开拓力度,通过稳定的产品和优质的服务,提升产品的在国内外市场中品牌价值和客户认可度,从而实现公司健康稳定发展。感谢您的关注!

4、2025年第一季度业绩有所上涨是有哪些原因?

回答: 尊敬的投资者您好,2025年第一季度,公司硅烷偶联剂产品、钾系列产品销量同比分别上涨 19%、30%,产品销售增量为一季度业绩提供正向影响,感谢您的关注!

5、高管您好,请问您如何看待行业未来的发展前景?谢谢。

回答: 尊敬的投资者您好,公司依托于循环经济体系,产品涉及基础化工、电子特气、硅基新材料等系列,下游面向化工、医药、新能源、半导体等多个领域,产品应用广泛。公司通过丰富与完善产品矩阵,不断提升抵御风险能力,把握行业机遇。感谢您的关注!

关于公司 2024 年度暨 2025 年第一季度业绩暨现金分红说明会的详细情况请浏览上证路演中心(https://roadshow.sseinfo.com/)。公司在此对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢!

特此公告。

唐山三孚硅业股份有限公司董事会 2025年5月1日